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                        U r a n o v     p l e s 
 
                              Vesna Tomašević 
             Osnovni zakon ekonomije glasi: ’’Dam da daš’’- da bi smo dobili moramo 
uložiti. Možemo imati svu sreću sveta zapisanu našim rođenjem, ali ne može sve sreća 
odraditi sama, moramo joj i mi pomoći. Da bi se ostvarilo bogatstvo kroz igre na sreću, 
pod pretpostavkom da je to istaknuto u natalnoj karti, moramo odigrati!  
 

                        
 
    Bez obzira na koji način se do bogatstva dolazi za njegovo sticanje važno je da su 
natus (1 kuća) i njegov novac (2 kuća) povoljno povezani sa serijom 8 (8 kuća, 
vladar 8, znak Škorpiona i Pluton). 
    Kada su opšti kodovi za bogatstvo ispunjeni, za njegovo sticanje kroz igre na 
sreću potrebno je:  

- Igrati, što je analogno seriji 5 (5 kuća, vladar 5, Sunce i znak Lava). 
- Imati sreću u lakom sticanju (povoljni aspekti Venere i Jupitera). 
- Imati dobru seriju 11- darovi koji padaju sa neba (11 kuća, vladar 11, Uran i 

znak Vodolije). 
- Imati podršku serije 12 ili povoljno postavljen 29 stepen (zasluga iz 

prethodnog života). 
    Pokazatelji za dobitke u igrama na sreću su: 

- Vladar 5 ili 11 u 2 ili vladar 2 u 5 ili 11 
- Pluton ili severni čvor u 11 
- Vladar 8 u 5 ili 11 
- Vladar 5 ili 11 ili planete u 5 i 11 na stepenovima bogatstva 
- Vrhovi 5 ili 11 na stepenovima bogatstva 
- Uran na stepenovima bogatstva 
- Dobra kombinacija Urana sa Jupiterom ili  Venerom 

    Iz navedenih pokazatelja za mogućnost dobitka kroz igre na sreću, ne možemo, a 
da ne primetimo da pored osnovnog uslova da moramo odigrati, sledeću najvažniju 
ulogu ima postavka serije 11. Uran kao njen prirodni vladar predstavlja 
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mitološkkog praoca svih planeta koji fizički univerzum kreira iz uma, iz ideje stvara 
materiju, iz ničega sve. Egzaltiran je u 8 gde mu Pluton, vladar bogatstva daruje 
magnetizam, i tako razluđen u trenutcima svog pozitivnog naelektrisanja odgovoran 
je za nepredvidive darove sa neba,  i ples može da  počne! 
 
       Za ovo istraživanje koristila sam prognostičke tehnike: 
1. SEKUNDARNE PROGRESIJE - Tehnika zasnovana na prirodnom kretanju 
planeta, vreme je realno ali zgusnuto. Posmatraju se samo lične planete - jedino one 
mogu napraviti bitan pomak u jednom normalnom životnom veku. Jedan dan 
nakon rođenja opisuje jednu godinu.     
2. TERCIJARNE PROGRESIJE - Tehnika kao i prethodna zasnovana na 
prirodnom kretanju planeta, s tim što se sve kreće 13 puta brže. Jedan dan nakon 
rođenja jednak je jednom mesecu, 13 dana nakon rođenja jednoj godini. 
3. HARMONIK GODINE - Harmonik se zasiva na prirodnom uvećanju neke 
planete za rastojanje koje ima od nula Ovna. U prognostici se koristi harmonična 
progresija koja predstavlja uvećanje luka koji planeta ili Asc zaklapaju sa nula 
Ovna, ali u odnosu na vreme. Uvećamo natalnu poziciju za određeno vreme- broj 
godina, i taj harmonik opisuje dešavanja na nivou godinu dana i naziva se 
harmonik godine.   
4. HARMONIK DANA - Harmonik može ukazati i na dešavanja na nivou dana, 
gde bilo koji deo godine možemo izraziti decimalnim zarezom, i taj harmonik se 
naziva harmonik dana.  
 
Sledeći primeri  preuzeti su sa sajta www.astrodatabank.com. 
  
 Primer – 1. Dobitnik 17 300 000 dolara na tiketu 25. 03. 1994 godine. 

                                    
          Uočavamo Veneru (vladar Asc, a i lični Pluton) u trigonu sa Jupiterom (sreća 
u lakom sticanju), Saturna iz 5 (odigrati) u 11 i to na 29 stepenu (zasluge iz 
prethodnog života), Merkura iz 12 (lični Neptun) i 9 (lični Jupiter) u trigonu sa Asc i 
Neptunom koji je u konjunkciji sa Asc (podrška serije 12), i trigonu sa vrhom 5 
(odigrati), Mesec iz 10 koji živi u vladaru 5 u trigonu sa Suncem iz 11 (lični Uran) a 
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u 8, kući bogatstva (promena statusa dobitkom kroz igre na sreću), Plutona (vladar 
bogatstva) u vrhu 11 i naravno Urana iz  5 u sekstilu sa Saturnom u 11, što 
potvrđuje gore navedene kodove za dobitke kroz igre na sreću. 
          

                  
 
          U sekundarnoj progresiji za navedeni datum dobitka sekundarni Mesec 
(natalni vladar 10 i dispozitor natalnog Urana iz 5) je u egzaktnom kvadratu sa  
natalnom Venerom iz 1 i 8 - nagla promena statusa usled dobitka kroz igre na sreću. 
Sekundarni Mars (natalni vladar 2) je u  egzaktnoj konjunkciji sa natalnim  
Merkurom (lični Jupiter i lični Neptun) i egzaktnom sekstilu sa natalnim Plutonom 
iz 2 a u vrhu 11- novčani dobitak kroz igre na sreću uz podršku serije 12 kao 
zasluga iz prethodnog života, što potvrđuje i sekundarna Venera (natalni vladar Asc 
i lični Pluton) egzaktnim polusekstilom sa natalnim Uranom (prirodni vladar 11- 
darovi sa neba) iz  5 (odigrati) koji živi u vladaru 12 (zasluga iz prethodnog života). 
 
          U tercijarnoj progresiji za navedeni datum dobitka tercijarni Asc je u 
egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Uranom iz 5 (igranje i dobitak u igrama na 
sreću), tercijarna osa čvorova u egzaktnom trigon sekstilu sa natalnim Mesecom iz 
10 koji je i dispozitor Urana iz 5 (promena statusa usled dobitka), a to je potvrdio i 
tercijarni Saturn (natalno iz 5 u 11) egzaktnim trigonom sa natalnim Jupiterom.  
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     U 44 harmoniku godine kada  je ostvaren dobitak Asc je u Lavu (prirodno 5), pa 
je ovo godina mogućeg dobitka kroz igre na sreću (natalno 11 polje počinje u Lavu- 
darovi sa neba). Vrh 5 je u Strelcu a Jupiter u 8 (polje bogatstva) u sekstilu sa 
Venerom (sreca u lakom sticanju) i u velikom vodenom trigonu sa Mesecom iz 12 
(zasluge iz prethodnog života) i Saturnom (dispozitor vladara harmoničnog Asc) u 
12 (dupla podrška 12). Merkur iz 11 (darovi sa neba) i 2 (novac) je u sekstilu sa 
Plutonom (vladar bogatstva) i trigonu sa Neptunom (podrška serije 12) iz 8 
(bogatstvo), Mesec iz 12 u sekstilu sa Venerom u 5 (odigrati), a Uran na 29 stepenu 
(darovi sa neba kao zaslga iz prethodnog života), pa tumačenjem ovog harmonika 
vidimo naglašenu mogućnost dobitka te godine kroz igre na sreću. Potvrdu za to 
možemo videti i iz egzaktnih aspekata harmoničnih planeta prema natalnim. 
Harmonični Asc je u egzaktnom sekstilu sa natalnom Venerom (vladar Asc i lični 
Pluton), harmonična Venera je u egzaktnom polusekstilu sa natalnim Jupiterom 
(sreća u lakom sticanju) i harmonični Merkur iz  2 (novac) i 11 (darovi sa neba) je  u 
egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Uranom iz 5 (odigrati). 
 
      U harmoniku dana kada je ostvaren dobitak harmonični Uran (natalni vladar 5- 
odigrati i prirodni vladar 11- darovi sa neba) je u egzaktnom sekstilu sa natalnim 
Merkurom iz 2 i 12 (dobitak na lutriji), a harmonični Mars (natalna lična Venera) 
je u egzaktnom polusekstilu sa natalnim Plutonom (vladar bogatstva i natalna lična 
Venera) pa potvrđuju dobitak toga dana. 
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 Primer - 2. Dobitnica 1 700 000 dolara na tiketu 12. 09. 1984 godine. 

                     
          Ovde vidimo Saturna (vladar Asc i vladara 12) u 1 u uklještenom znaku 
(simbolika 12) Vodolije (prirodno 11) u trigonu sa Venerom iz  9 (lični Jupiter) na 
29 stepenu (podrška serije 12), Veneru u sekstilu sa Mesecom u 2 (novac) skoro na 
samom stepenu egzaltacije Venere, koji živi u Neptunu (podrška serije 12), Jupitera 
iz 11 (lični Uran- darovi sa neba) u trigonu sa konjunkcijom Sunce (prirodni 
predstavnik 5- odigrati) Uran (prirodni vladar 11) i Urana u 2 (novac) na stepenu 
egzaltacije Sunca u konjunkciju  sa Suncem (prirodni vladar 5) i Merkurom iz 5 
(odigrati) i u njihovom ekvidistancu, što i u ovom primeru potvrđuje i naglašava 
kodove za dobitke kroz igre na sreću. 
          

                
          U sekundarni progresijama za navedeni datum dobitka sekundarni Mesec je u 
egzaktnom polusekstilu sa natalnim Marsom iz 10 (status) u kome živi Uran (vladar 
uklještenog znaka u 1- podrška serije 12 i prirodni vladar 11- darovi sa neba) i 
Merkur iz 5 (odigrati)- pa vidimo promenu statusa usled dobitka kroz igre na sreću, 
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što potvrđuje i sekundarni Asc egzaktnom konjunkcijom sa natalnim Uranom, kao i 
sekundarna Venera (natalni lični Jupiter) egzaktnim polusekstilom sa natalnim 
Jupiterom iz 11 (darovi sa neba). 
        U tercijarnoj progresiji za navedeni datum dobitka tercijarni Merkur (natalno 
iz 5- odigrati) u egzaktnom je polusekstilu sa natalnim Suncem (dispozitor Jupitera 
iz 11,  prirodni vladar 5, a i vladar uklještenog znaka- priroda 12), pa potvrđuje 
dobitak, o čemu govori i tercijarni Jupiter (natalni lični Uran) egzaktnom 
konjunkcijom sa tercijarnim Mc- om (promena statusa usled dobitka na sreću), što 
potvrđuje i tercijarna osa čvorova egzaktnim trigon sekstilom sa natalnim Uranom 
(darovi sa neba) i sekundarnim Asc.  

                 
        U  52 harmoniku godine kada  je ostvaren dobitak harmonični Asc je u trigonu 
sa Jupiterom u 8 (bogatstvo), konjunkciji sa Neptunom (podrška serije 12), Merkur 
iz 1 u 12 u konjunkciji sa severnim čvorom i Neptunom, sekstilu sa Venerom iz 9 a u 
2 i trigonu sa Suncem iz 12 a u 8 (dobitak velikog novca kao nagrada iz prošlog 
života). To potvrđuje i Sunce iz 12 u 8 konjunkcijom sa Jupiterom, Mesec iz 11 
(darovi sa neba) trigonom sa Plutonom (vladar bogatstva) u 5 , egzaktan polusekstil 
Saturna iz 5 (odigrati) sa Uranom (darovi sa neba), kao i trigon Saturna iz 5 sa 
Marsom iz 8 (bogatstvo). Da te godine ima naglašenu mogućnost dobitka kroz igre 
na sreću potvrđuju i egzaktni aspekti harmoničnih planeta prema natalu. 
Harmonični Asc je u egzaktnom trigonu prema natalnom Asc (bitna dešavanja u toj 
godini), harmona Venera (natalni lični Jupiter) je u egzaktnom trigonu sa Plutonom 
(vladar bogatstva) i harmonični Jupiter (natalni lični Uran) je u egzaktnom sekstilu 
sa natalnim severnim čvorom u 2 (dobitak velikog novca kroz igre na sreću).  
        U harmoniku dana harmonični Asc je u egzaktnom sekstilu sa natalnim 
Saturnom iz 1 i 12 (zasluge iz prethonog života), harmonični Jupiter (natalni lični 
Uran- darovi sa neba) je u egzaktnom trigonu sa natalnim severnim čvorom 
(dobitak na lutriji), harmonično Sunce (natalno u 2- novac i prirodni vladar 5- 
odigrati) je u egzaktnom trigonu sa natalnim Asc što potvrđuje dobitak na lutriji 
upravo toga dana. 
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Primer – 3.  Dobitnik 1 000 000 dolara na greb- greb srećki  02. 04. 2003 godine.   

                        
           Venera (vladar Asc i lični Jupiter) u egzaktnom je trigonu sa egzaltiranim 
Marsom iz 8 (lični Pluton) koji živi u vladaru 5  i egzaktnom sekstilu sa Merkurom 
iz 12 (lični Neptun- podrška serije 12) na stepenu svoga pada (ovde se i ne traži 
pamet, već sreća koja je očigledna). Zatim vidimo Jupitera i Plutona (prirodni 
vladar bogatstva) u konjunkciji i to u 11 (darovi sa neba) u sekstilu sa Neptunom na 
29 stepenu (dupla podrška 12) i Sunce iz 11 (lični Uran) na 29 Riba (dupla simbolika 
12- zasluge iz prethodnog života) u trigonu sa Uranom iz 5 (odigrati), pa i u ovom 
primeru vidimo naglašene kodove za dobitke kroz igre na sreću.  

                       
          U sekundarnoj progresiji za navedeni datum dobitka sekundarna Venera 
(natalni vladar Asc i lični Jupiter) je u egzaktnom polusekstilu sa natalnim Uranom 
iz 5 (odigrati) a sekundarni Saturn (natalno iz 5) u egzaktnom sekstilu sa natalnim 
Asc pa potvrđuje dobitak, što potvrđuje i sekundarni Mars (natalni lični Pluton) 
egzaktnim polusekstilima prema natalnoj Veneri iz 1, 2 i 9 i natalnom Merkuru iz 
uklještenog  9  i 12 ( podrška serije 12-  zasluga iz prethodnog života) 
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          U tercijarnoj progresiji za navedeni datum dobitka tercijarno Sunce (natalni 
lični Uran) je u egzaktnoj konjunkciji sa tercijarnim Saturnom (natalno iz 5)- 
dobitak kroz igre na srecu, što potvrđuje i tercijarni Asc  egzaktnim polusekstilom 
sa tercijarnim Uranom (natalno iz 5). 
 
 

                  
 
          U 47 harmoniku godine  kada  je ostvaren dobitak Venera iz 1 i 8 u 
konjunkciji sa Saturnom iz  5 (novac od igara na sreću), Sunce iz 11 u 5 u 
konjunkciji sa Merkurom iz  9 i 12 (dobitak na lutriji), Jupiter u trigonu sa Marsom 
iz 2 (sreća u lakom sticanju). Da je to bila godina sa naglašenom mogućnošću 
dobitaka kroz igre na sreću potvrđuju i egzaktni aspekti harmoničnih planeta 
prema natalu. Harmonični Saturn (natalni vladar 5) je u egzaktnoj konjunkciji sa 
natalnim severnim čvorom (dobitak kroz igre na sreću), harmonični Neptun 
(natalno u 2) je u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Jupiterom (natalno u 11), a 
harmonični Asc je u egzaktnom trigonu sa natalnim vrhom 5, pa sve potvrđuje 
dobitak na lutriji upravo te godine.   
 
          U harmoniku dana harmonični Merkur (natalni lični Neptun) je u egzaktnom 
trigonu sa natalnim Mc- om (promena statusa uz pomoć serije 12), harmonični 
Mars (natalni lični Pluton) je u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Suncem iz 11 
(darovi sa neba) i egzaktnom trigonu sa natalnim Uranom iz 5 (odigrati), pa 
potvrđuju da je baš toga dana ostvario dobitak kroz igre na sreću. 
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Primer – 4.  Dobitnica 28 000 dolara na tiketu  09. 10. 1993 godine. 

                      
           Ovde vidimo Veneru (vladar Asc i lični Pluton) u trigonu sa konjunkcijom 
egzaltiranog Jupitera i Urana iz 5 (odigrati) i prirodnog vladara 11 (darovi sa neba) 
koji je na stepenu milionera (27 Raka), Merkura iz 12 (lični Neptun) i 9 (lični 
Jupiter) u 1 na 29 stepenu i u konjunkciji sa prirodnim vladarem 12 Neptunom 
(dupla podrška serije 12- zasluge iz prethodnog života), i oba u sekstilu sa Plutonom 
(prirodni vladar bogatstva) a u 11 (darovi sa neba) koji živi u vladaru 11 i Sunce iz 
11 (lični Uran) u 12 (zasluge iz prethodnog života) koje po dispoziciji obrazuje 
trigon sa pomenutom konjunkcijom Jupitera i Urana u 10 (promena statusa 
dobitkom kroz igre na sreću), pa ni u ovom primeru pomenuti kodovi koji se tiču 
ovog istraživanja nisu izostali. 

                  
 
            U sekundarnoj progresiji za datum dobitka sekundarni Mesec je u 
egzaktnom sekstilu sa natalnim Marsom iz 2 (lična Venera)- novčani dobitak. 
Sekundarna Venera (natalno iz 1) je u egzaktnom trigonu sa natalnim Uranom iz 5 
pa vidimo dobitak na igrama na sreću što potvrđuje i sekundarni Merkur 
egzaktnom konjunkcijom sa natalnim Merkurom iz 9 i 12 (lični Jupiter i lični 
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Neptun), kao i egzaktna konjunkcija sekundarnog Sunca (natalni lični Uran) sa 
sekundarnim Asc. 
             U tercijarnim progresijama za datum dobitka tercijarno Sunce (natalni lični 
Uran) je u egzaktnom trigonu sa sekundarnim Asc- potvrda dobitka kroz igre na 
sreću, o čemu govori i tercijarni Mesec iz tercijarnog 5 (odigrati) egzaktnim 
trigonom sa tercijarnim Uranom iz tercijarnog 12 (darovi sa neba kao zasluga iz 
prethodnog života) a u tercijarnom 5 (odigrati), kao i tercijarna Venera egzaktnim 
trigonom sa tercijarnim Jupiterom (sreća u lakom sticanju) i tercijarcijarno Sunce 
(natalni lični Uran) egzaktnim trigonom sa sekundarnim Saturnom iz 5. 

                    
           U 39 harmoniku godine kada  je ostvaren dobitak harmonični Asc je u 
trigonu sa konjunkcijom Jupitera iz 1 i 10 (status) i Saturna iz 11 (darovi sa neba) i 
12 (zasluge iz prethodnog života) u 8 (bogatstvo) i sekstilu sa konjunkcijom Meseca 
iz 5 (odigrati) i Venere iz 8 (bogatstvo) u vrhu 11 (darovi sa neba), Pluton iz 9 a u 11 
je u sekstilu sa Marsom iz 9 i 2 (novac), a Uran iz 12 je u trigonu sa Suncem 
(prirodni vladar 5), pa su kodovi za mogući dobitak kroz igre na sreću jako 
naglašeni ove godine, što potvrđuju i egzaktni aspekti harmoničnih planeta prema 
natalu: harmonični severni čvor je u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Plutonom 
(vladar bogatstva) u 11 (darovi sa neba) i egzaktnom sekstilu sa natalnim Neptunom 
(dobitak na lutriji uz podršku serije 12), a harmonični Merkur (natalno iz 9 i 12) je 
u egzaktnom trigonu sa natalnom konjunkcijom Jupitera i Urana (darovi sa neba) 
iz 5 (odigrati). 
           U harmoniku dana harmonični  severni čvor je u egzaktnoj konjunkciji sa 
natalnim Plutonom i egzaktnom sekstilu sa natalnim Neptunom (indentični aspekti 
koji su već pomenuti u harmoniku godine jer je dobitak ostvaren nekoliko dana po 
rođendanu),  Mc u egzaktnom trigonu sa natalnim Marsom iz 2 (novac) i egzaktnom 
sekstilu sa natalnim  Mc- om (promena statusa usled dobitka ogromnog novca), što 
potvrđuje da je toga dana ostvarila dobitak kroz igre na sreću. 
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Primer – 5. Dobitnica 1 000 000 dolara na greb- greb srećki  29. 03. 2003 godine.  

                       
             Ovde vidimo Jupitera iz 2 (lična Venera) na samom Asc koji živi u vladaru 5 
(odigrati) u sekstilu sa Mesecom iz 9 (lični Jupiter) i trigonu sa Suncem u 9 
(prirodni predstavnik serije 5- odigrati), Marsa iz  1 i  5 na 29 stepenu (podrška 
serije 12) u vrhu 10 u kvadratu sa Jupiterom, koji po dispoziciji preko Sunca odlazi 
sa njim u trigon (nagla promena statusa dobitkom na sreću), u koji se pretvara i 
kvadrat Jupitera i Urana (prirodni vladar 11- darovi sa neba), takođe preko Sunca. 
Venera (vladar 11- lični Uran i vladar 12- lični Neptun) je u sekstilu je sa Neptunom 
u 12 (trostruka podrška serije 12), a severni čvor (mesto dobitka) u 11, pa opet 
imamo naglašene kodove za dobitke kroz igre na sreću. 

                    
         U sekundarnoj progresiji za navedeni datum dobitka sekundarni Mesec 
(natalni lični Jupiter) je u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Merkurom iz 8 (lični 
Pluton)- novčani dobitak, zatim u egzaktnoj konjunkciji sa sekundarnim Uranom i 
egzaktnom sekstilu sa sekundarnim Mc- om- promena statusa dobitkom na lutriji, 
što potvrđuje i egzaktni sekstil sekundarnog Mc-a sa natalnim Merkurom (lični 
Pluton).  Sekundarna Venera je u konjunkciji sa sekundarnim Suncem (natalni lični 
Jupiter iz uklještenog znaka u 9- podrška serije 12) i obe planete u egzaktnoj 
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konjunkciji sa natalnom Venerom (lični Uran i lični Neptun)- dobitak na lutriji uz 
podršku serije 12. 
        U tercijarnoj progresiji za datum dobitka tercijarno Sunce (natalni lični 
Jupiter iz uklještenog znaka u 9) je u egzaktnom trigonu sa natalnim Neptunom u 
12 (jaka podrška serije 12 u dobicima na sreću- zasluge iz prethodnog života), što 
potvrđuje tercijarni Merkur (natalni lični Pluton) egzaktnim sekstilom prema 
natalnom Saturnu u 2, tercijarna Venera (natalno iz 11 i 12) egzaktnim trigonom 
prema natalnom Merkuru iz 8, tercijarni Mars (natalno iz 1 i 5) egzaktnim 
sekstilom prema natalnom Mc- u (promena statusa dobitkom na lutriji) i tercijarni 
Asc egzaktnim sekstilom prema sekundarnom Marsu (natalno iz 1 i 5).       

                         
                   U 43 harmoniku godine kada je ostvaren dobitak harmonični  Jupiter iz 
5 (odigrati) je u egzaktnom trigonu sa Asc, sekstilu sa Plutonom (vladar bogatstva) i 
sekstilu sa konjunkcijom Sunca iz 1 i Venere (sreća u lakom sticanju), a Uran 
(darovi sa neba) u trigonu sa Mesecom iz 12 (zasluge iz prethodnog života) pa 
vidimo da su te godine naglašeni kodovi za dobitke kroz igre na sreću što potvrđuju 
i egzaktni aspekti harmoničnih planeta prema natalu: harmonični severni čvor je u 
egzaktnom polusekstilu sa natalnim Uranom (dobitak na lutriji), harmonični 
Merkur (natalno iz 2) je u egzaktnom polusekstilu sa natalnim severnim čvorom 
(novčani dobitak), harmonični Jupiter (natalno u konunkciji sa Asc, a iz 2- novac) je 
u egzaktnom polusekstilu sa natalnim Mesecom iz 9 (ogroman novčani dobitak). 
                  U harmoniku dana kada je ostvaren dobitak harmonični Mars (natalni 
vladar 1 i  5- odigrati) je u egzaktnom sekstilu sa natalnim Suncem iz uklještenog 9 
(dobitak uz podršku serije 12), harmonični Mc u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim 
Mc- om (promena statusa), harmonični severni čvor u egzaktnom trigonu sa 
natalnim Mc- om (promena statusa dobitkom) i harmonični Uran (darovi sa neba) u 
egzaktnoj konjunkciji sa ekvidistancom natalne konjunkcije Plutona (vladar 
bogatstva) i  Venere iz 11,  što potvrđuje da je upravo tog dana ostvarila dobitak u 
igrama na sreću. 
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Primer - 6. Dobitnik 13 000 000 dolara na tiketu  22. 12. 1992 godine. 

                    
             Ovde vidimo Urana iz 8 (lični Pluton i prirodni predstavnik serije 11- darovi 
sa neba) na Asc u trigonu sa Marsom iz 5 (odigrati) u uklještenom znaku (simbolika 
i podrška serije 12- zasluge iz prethodnog života), Mesec iz 12 (lični Neptun) u 
uklještenom znaku u 11 (dupla simbolika i podrška serije 12) u trigonu sa Venerom 
iz 11 (lični Uran) u znaku Vodolije (prirodno 11- darovi sa neba). Venera iz 11 je u 
sekstilu sa Marsom iz 5 u uklještenom znaku u 5, kao i sa Saturnom u uklještenom 
znaku u 5 u kome živi vladar Asc (odigrati uz podršku serije 12). Merkur iz 
uklještenog znaka u 11 (lični Uran), a u uklještenom znaku u 5 (simbolika 12) je u 
sekstilu sa Jupiterom iz uklještenog znaka u 5 (višestruka podrška serije 12), što 
potvrđuje i sekstil Plutona iz 5 (odigrati) i Neptuna iz 9 (lični Jupiter i prirodni 
vladar 12), kao i vrhovi  5  i  11  na 29 stepenu, pa su i u ovom primeru pomenuti 
kodovi naglašeni. 

                        
            U sekundarnoj progresiji za navedeni datum dobitka sekundarni Asc je u 
egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Plutonom (vladar bogatstva) iz 5 (odigrati),  
sekundarni Mesec (natalni lični Neptun) je u egzaktnom sekstilu sa natalnim 
Marsom iz 5, a sekundarni Mars (natalno iz 5) u egzaktnom trigonu sa natalnim 
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Plutonom i sekundarnim Asc i egzaktnom polusekstilu sa sekundarnom Venerom 
(natalni lični Uran)- dobitak na lutriji, što potvrđuje i sekundarno Sunce (natalni 
vladar Asc) egzaktnim trigonom sa natalnim Mesecom iz 12 (zasluga iz prethodnog 
života). 
           U tercijarnoj progresiji za datum dobitka tercijarna Venera iz tercijarnog 1, 
8  i 12, a natalno iz 11 je u egzaktnom sekstilu sa tercijarnim Merkurom iz 
tercijarnog  9 i 11, a natalno iz uklještenog znaka u 11- dobitak kroz igre na sreću, 
što potvrđuje tercijarni severni čvor egzaktnim sekstilom sa tercijarnim Uranom 
(natalni lični Pluton). 

                     
             U 34 harmoniku godine kada je ostvaren dobitak harnonični Asc je u 
Vodoliji (prirodno 11), a Uran u konjunkciji sa Plutonom (vladar bogatstva), Saturn 
(drugi vladar Asc i vladar 12) je u sekstilu je sa Plutonom (dobitak velikog novca uz 
podršku serije 12), Merkur iz 5 (odigrati) i 8 (bogatstvo) je u trigonu sa 
konjunkcijom Sunca (prirodni vladar 5) i Jupitera iz 11 (darovi sa neba), Venera iz 
9 je u 12 (nagrada iz prošlog života) i Neptun iz 2 i kao prirodni vladar 12 je u 5 
(odigrati) pa vidimo naglašene kodove te godine za dobitak u igrama na sreću, što 
potvrđuju i egzaktni aspekti harmoničnih planeta prema natalu: harmonični Asc  je 
u egzaktnom trigonu sa natalnim Merkurom (lični Uran), harmonični Pluton 
(natalno iz 5) je u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Uranom i harmonična 
konjunkcija Sunca i Jupitera je u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Merkurom iz 
11 (darovi sa neba).    
             U harmoniku dana kada je ostvaren dobitak harmonična konjunkcija  
Meseca (natalni lični Neptun) i Venere (natalni lični Uran) je u egzaktnoj 
konjunkciji sa natalnim Marsom iz 5 (odigrati), a harmonični Uran (darovi sa neba) 
u egzaktnom trigonu sa natalnim Uranom što potvrđuje da je upravo toga dana 
ostvario dobitak. 
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 Primer – 7. Dobitnica 3 300 000 dolara na jackpot-u  26. 12. 1991 godine. 

                      
               Ovde vidimo Marsa (vladar Asc) u konjunkciji sa Asc i trigonu sa Uranom  
na stepenu egzaltacije Jupitera (jedan od stepenova bogatstva), Jupitera iz  5 u 
opoziciji prema Marsu iz 1 i oba u kvadratu sa konjunkcijom Venere iz 12 (lični 
Neptun) i Plutona iz 1  koji su ujedno i vrh T- kvadrata, pa kako po dispoziciji 
preko Venere i Plutona idu u konjunkciju, potvrđuju se ogromni i gubitci i dobitci u 
kocki. Sa druge strane Jupiter je u sekstilu sa Uranom i trigonu sa Mesecom iz 9 
(lični Jupiter) u vrhu 11 (darovi sa neba), pa potvrđuje dobitke o čemu govori i 
Neptun (drugi vladar 5) koji je u vrhu 12  i u sekstilu sa Venerom iz 12 (zasluge iz 
prethodnog života), Merkurom iz 11 (darovi sa neba) i Plutonom (vladar bogatstva), 
pa su naglašene kodovi za dobitke kroz igre na srecu u ovom primeru očigledni.  

                    
          U sekundarnoj progresiji za navedeni datum dobitka sekundarni Mars 
(natalni vladar Asc) je u egzaktnom trigonu sa natalnim Suncem iz 10 u 9 i 
egzaktnom sekstilu sa sekundarnim Mc-om, sekundarni Asc u egzaktnom 
polusekstilu sa sekundarnim Saturnom (natalno u 11), a sekundarni Uran (prirodni 
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vladar 11- darovi sa neba) u egzaktnom sekstilu sa natalnim Jupiterom (natalno iz  
2 i 5)- promena statusa dobitkom na lutriji. 
         
          U tercijarnoj progresiji za datum dobitka tercijarno Sunce (prirodni 
predstavnik 5- odigrati, a natalno u 9) je u egzaktnom sekstilu sa natalnim Asc i 
natalnim Marsom iz 1- dobiti na lutriji, što potvrđuje tercijarna Venera (natalni 
lični Neptun) egzaktnom konjunkcijom sa tercijarnim Merkurom (natalni lični 
Pluton i lični Uran) i obe planete u egzaktnom sekstilu sa tercijarnim Saturnom 
(natalno u 11). 
                          

 
  
             U  39 harmoniku godine kada je ostvaren dobitak Asc je u konjunkciji sa 
Jupiterom, sekstilu sa Venerom iz 5 (sreća u lakom sticanju) i 12 (zasluga iz 
prethodnog života) i sekstilu sa Mesecom iz 2 (novac) a u 11 (darovi sa neba), 
Merkur iz 1 u 9 u trigonu sa Plutonom (vladar bogatstva) i trigonu sa konjunkcijom 
Neptuna (podrška iz prethodnog života) i Saturna iz 8 (bogatstvo) u 5 (odigrati) pa 
vidimo da su te godine naglašeni kodovi za dobitak kroz igre na sreću što potvrđuju 
i egzaktni aspekti harmoničnih planeta prema natalu: harmonični Neptun (natalno 
iz 5- odigrati) je u egzaktnom polusekstilu sa natalnim Mesecom (lični Jupiter) u 
vrhu 11, i harmonični Saturn (natalno u 11) je u egzaktnom sekstilu sa natalnim 
Merkurom iz 8 (bogatstvo) i 11 (darovi sa neba).  
 
            U harmoniku dana kada je ostvaren dobitak harmonični Pluton (vladar 
bogatstva) je u egzaktnoj konjunkciji sa natalnim Mc- om (promena statusa 
sticanjem velikog bogatstva), pa vidimo da je upravo tog dana ostvarila ogroman 
dobitak. 
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          Za ovo istraživanje na temu bogatstva kroz igre na sreću koje je zasnovano na 
prognostici koja mi se najviše dopala u drugoj godini opredelila sam se u trenutku 
kada mi se desio povratak Jupitera na natalnu poziciju. Moj vrh 3 (pisanje) nalazi 
se u Vodoliji, a u konjunkciji sa njim nalazi se Jupiter iz 2 koji je u trigonu sa 
Merkurom iz  8, a Venera iz 11 (moj lični Uran) je u 5 u sekstilu sa Merkurom i 
naravno u trigonu sa Uranom, pa odatle i naziv rada ’’Uranov ples.’’. Moj  Pluton 
iz 1 i 12 nalazi se u 9 u konjunkciji sa severnim čvorom, Mesec iz 8 u sekstilu sa 
Plutonom i trigonu sa Neptunom u 12, Saturn iz  2 je na 29 stepenu i u trigonu  sa 
Suncem iz  9, pa kako imam kodove za bogatstvo kroz igre na sreću  (dobro 
povezane serije, 1, 2, 5, 8, 9, 11 i 12) treba samo da odigram... a kada...konsultovaću 
neku od prognostičkih tehnika. 
          Osnova svih prognostičkih metoda je natalni horoskop, pa samim tim 
događaji prvo moraju postojati u natalnoj karti da bi smo uopšte mogli odgovoriti 
na pitanje, kada će se desiti. Onda kada se planete koje significiraju događaj 
aktiviraju u određenim prognostičkim tehnikama, tada govorimo o mogućnosti 
događaja, a njihovi egzaktni aspekti prema natalu ili u okviru same prognostičke 
tehnike koja se koristi, ukazuju na vreme događaja.  
         Ključni faktor u prognostici za dobitak u igrama na sreću, na šta se ovo 
istraživanje i odnosi, predstavlja aktiviranje planeta (signifikatora događaja) koje 
su vezane za seriju 5 (odigrati) i 11 (darovi sa neba). Videli smo da u svim 
primerima taj događaj već postoji u natalu (naglašeni kodovi za dobitke kroz igre 
na sreću, koje sam navela na početku rada i detaljno opisala kroz svaki primer), a 
kada se odigrao odgovorile su nam planete (signifikatori) u prognostičkim 
tehnikama koje sam koristila, svojim egzaktnim aspektima prema natalu (što sam 
detaljno opisala u svakom primeru). 
            Ali, ne zaboravimo, da bez obzira koliko neka od prognostičkih tehnika 
pokazivala krajnje precizno na dobitak, postoji jedan neodredivi faktor- moć volje 
natusa, pa do dešavanja ne mora uslovno doći - da bi smo dobili moramo odigrati! 
 
                                 ’’ Jedan brod plovi Istočno, a drugi Zapadno, 
                                     Sa istim istijatim vetrom što duva; 
                                                   To je set jedara 
                                                        A ne oluja 
                                          Što određuju put kojim idu.’’ 
 
                                                                    Ela Viler Vilkoks 
 
                            
Korišćena literatura: 
 
 ’’Astrološki kodovi’’- Lea Imširagić 
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